
 

 

Σε απάντηση ερωτημάτων που υπέβαλλαν οι εταιρείες Pfizer Hellas A.E. και ΒΙΑΝΕΞ Α.Ε., 

σας γνωρίζουμε τα εξής: 

 

Α. Το ποσό της Εγγυητικής Επιστολής συμμετοχής θα πρέπει να καλύπτει το 5% του συνολικού 

προϋπολογισμού του είδους για το οποίο θα υποβάλλει προσφορά ο υποψήφιος Προμηθευτής 

στο διαγωνισμό (συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος ΦΠΑ). 

 

Β. Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο σημείο Α.13. «Περιεχόμενα Φακέλου ‘Τεχνική Προσφορά’»  

της αριθμ.20/2013 Διακ/ξης (σελ.57-58), το περιεχόμενο της τεχνικής προσφοράς θα πρέπει να 

υποβληθεί και σε ηλεκτρονική μορφή (σε μη επανεγγράψιμο CD) και θα περιλαμβάνεται στον 

σφραγισμένο φάκελο της τεχνικής προσφοράς. Μόνη εξαίρεση αποτελούν τα συνοδευτικά 

φυλλάδια (prospectus, συνοπτικά φυλλάδια τεχνικών χαρακτηριστικών υλικού / λογισμικού) τα 

οποία μπορεί να υποβληθούν μόνον εντύπως εφόσον υπάρχει τεκμηριωμένη αδυναμία υποβολής 

τους σε ηλεκτρονική μορφή. 

 

Γ. Σε περίπτωση που ο υποψήφιος Προμηθευτής είναι Ανώνυμη Εταιρεία και δεν έχει 

υποβάλλει τον ισολογισμό της για τη διαχειριστική χρήση του έτους 2013, υποβάλλει τους 

ισολογισμούς των διαχειριστικών χρήσεων που αφορούν τα έτη 2010, 2011 και 2012 και 

επιπλέον Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, υπογεγραμμένη από το 

νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρείας. Στην εν λόγω υπεύθυνη δήλωση θα αναφέρεται ότι δεν έχει 

υποβληθεί ο ισολογισμός της Ανώνυμης Εταιρείας για τη διαχειριστική χρήση του 2013 μέχρι 

και την ημερομηνία υποβολής της προσφοράς για τον εν λόγω διαγωνισμό. 

 

Δ. Η ημερομηνία υπογραφής των απαιτούμενων υπεύθυνων δηλώσεων πρέπει να συμπίπτει με 

την ημερομηνία υποβολής της προσφοράς. Σε περίπτωση όμως αποστολής της προσφοράς με το 

ταχυδρομείο ή με εταιρεία courier, για το θέμα αυτό, η ημερομηνία που πρέπει να φέρουν οι 

υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να συμπίπτει με την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς στην 

ταχυδρομική υπηρεσία.   

   

                                                                                ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ  ΣΤΟ  ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   

  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ   

ΓΕΝ.Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ YΠΗΡΕΣΙΩΝ  Αθήνα, 24/1/14 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ &  Α.Π.:B4α.Γ.Π.970 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ                                                              Αθήνα, 24/01/2014 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ &                                   Α.Π./Β4.α./Γ.Π./7028 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ Κ.Υ                                         Σχετ.:6852, 5054  

  

Ταχ.Δ/νση : Αριστοτέλους  19 

Ταχ.Κώδικας : 101 87 ΠΡΟΣ: 

Πληροφορίες : Σ.  Κοκκίνης  ΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 

Τηλέφωνο : 213 2161736 (Μέσω τηλεομοιοτυπίας) 

Fax : 210 8219327 

E-mail : skokkinis@yyka.gov.gr 

 

                                   

                                             ΘΕΜΑ: «Παροχή Διευκρινίσεων» 
Σχετ.:1. Η αριθμ.Α.Π./Β4.α./Γ.Π./οικ.116524//16-12-2013 Απόφαση διενέργειας ανοικτού  

διεθνούς διαγωνισμού για την προμήθεια εμβολίων [ΑΔΑ: ΒΛΓΕΘ-ΣΕΞ] 

2. Η αριθμ.20/2013 Διακήρυξη [13PROC001786784]  

 

 

  

ΑΔΑ: ΒΙΨΕΘ-ΤΧΗ



 

 

Επίσης σας ενημερώνουμε ότι ο χώρος διενέργειας του διαγωνισμού έχει αλλάξει. Ο 

διαγωνισμός θα διενεργηθεί στην αίθουσα Τελετών του Υπουργείου Υγείας – στο ισόγειο του 

κτηρίου της οδού Αριστοτέλους 19, Αθήνα. 

 

Πέραν των αποδεκτών του Πίνακα Διανομής, οι παρούσες διευκρινίσεις απευθύνονται προς 

κάθε ενδιαφερόμενο να υποβάλλει προσφορά στον ανοικτό διεθνή διαγωνισμό του Υπουργείου 

Υγείας για την προμήθεια εμβολίων [Διακ/ξη:20/2013] 

 

Η παρούσα να αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Υγείας. 

 

 Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 

ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ  

 

 

 

                                                                                             ΣΤ.ΚΑΤΣΙΚΑΡΟΥ 

 

Πίνακας  Διανομής (Μέσω τηλεομοιοτυπίας) 

1.Pfizer  Hellas  A.E. 

2.ΒΙΑΝΕΞ  Α.Ε. 

3.Glaxosmithkline AEBE 

4.ΜΠΑΞΤΕΡ  ΕΛΛΑΣ  ΕΠΕ 

5.FARMASYN  S.A. 

 

 

Εσωτερική Διανομή 
1.Δ/νση Δημόσιας Υγιεινής 

2.Δ/νση Προσωπικού – Τμήμα Διοικ. Μέριμνας & Αυτ/των 

3.Δ/νση Προμηθειών-Τμήμα Προγραμματισμού & Εκτέλεσης Προμηθειών Κ.Υ. 

ΑΔΑ: ΒΙΨΕΘ-ΤΧΗ


